



香港文匯報訊 (記者 阿祖) 在新冠肺炎疫情的背景下，今年迎來了不一樣的「三八國際婦女節」。中央廣播電視總台央視綜藝頻道特別打造系列主題MV《致敬最完美的她》，向所有女性送上一份節日的問候，並致敬抗疫女英雄。成龍、吳京、黃曉明等多位明星演唱的抗疫歌曲的MV畫面也進入《致敬最完美的她》，並於今晚在央視三套綜藝節目播出。另外，在疫情下每個人都感到生活壓力巨大，謝霆鋒最近再推出新歌《善良》，盼為身邊人打氣。



吳京唱得極為投入。網絡截圖



王力宏獻唱《堅信愛會贏》普通話版。網絡截圖



陳偉霆(上)、張衛健等歌手傾情打造的粵語版《堅信愛會贏》。網上截圖

眾星現身 婦女節特別節目

成龍吳京等 致敬抗疫女英雄

今天三八婦女節到來之際，中央廣播電視總台央視綜藝頻道誠意打造系列主題MV《致敬最完美的她》，令人關注的是：成龍、吳京、黃曉明及王力宏等多位明星演唱的抗疫歌曲的MV畫面，都進入了《致敬最完美的她》，向所有女性朋友送上一份節日的問候，並致敬抗疫女英雄。

據該節目著名導演張晶表示，針對當下的抗疫形勢。今年三八婦女節特別節目改變了以往大型文藝節目的形式，改用主題MV的形式向奮戰在各行各業線上的優秀群體致敬，向全國抗疫前線勇敢無畏女性們致敬。

謝賢亮相霆鋒MV愛滿瀉

另外，謝霆鋒相隔一年，最近再推出由他親自主理作

曲及填詞的全新廣東歌《善良》，並獲得各大平台及樂迷支持，播放率一直高企，推動人人皆有善良之心。

在新冠肺炎疫情持續下，如何釋放壓力和負面情緒，是都市人需要學習的課題。霆鋒希望透過歌曲跟大家分享正能量，釋出善良，為身邊的人打氣：「這個世界沒可能每天也是晴天或彩虹。然而愈是如此，就愈能看到，人是最善良。」身體健康固然重要，同時心靈健康亦不容忽視，可是很多人都有一個壞習慣，就是遇上不如意的事時，常常不自覺將負能量放大，然後鑽牛角尖，把自己困在死角，獨自沉醉在這份悲傷之中，霆鋒寄語大家：「其實只要你打開門，就會發現總有個願意

和你分擔的人一直在Standby，在你傷心時為你抹掉眼淚；當你不說話時，靜靜地在身旁陪着你；當你失去信心時鼓勵你。」

霆鋒續說：「世事無常，每一天都遇着無法想像的新挑戰，但仍然值得慶幸身邊有無條件支持你的那一位，或是情人，或是家人，或是朋友知己。」於MV中，最溫馨莫過於霆鋒跟父親謝賢一起郊遊狩獵，四哥摸着霆鋒頭蓋，再互搭肩膀，似是兩父子心中都滿載「愛」而歸。



肥媽(右三)派物資時做足防疫措施。

黃海波三次馳援湖北

香港文匯報訊(記者 文芬) 新冠肺炎疫情一直牽動着每一個中國人的心，並且紛紛施以援手，闊別銀幕6年的黃海波也不例外，他選擇了點對點向疫區運送醫療物資的方式。據悉到目前為止，總共捐贈了3次物資到湖北。其實，黃海波的物資籌集當初也是十分艱難，由於自己的個人處境，他面對坐地起價、物資籌集不足等問題。

另外，《天天向上》官方微博近日甫出兩張照片，並發文分享動態：「繼1月為武漢捐款100萬和醫療物資後，近日，天天兄弟汪涵、錢楓、大張偉、王一博等又向

湖南的抗疫一線醫院發起了愛心捐贈，願疫情早日散去，花開長沙見！」這是天天兄弟繼上次捐款後的再一次愛心捐贈，網友看到此舉後紛紛直呼：「正能量藝人！」

此外，據北京國際電影節官方消息，為配合好現階段對新冠肺炎的防疫工作大局，原定今年4月下旬在京舉行的第十屆北京國際電影節延期舉辦，電影節組委會表示將密切關注疫情防控進展，在確保安全的情況下，及早確定發佈第十屆北京國際電影節的舉辦日期。



黃海波已多次馳援湖北。網絡圖片

肥媽首度派口罩 陸浩明講錯嘢挨罵

香港文匯報訊(記者 阿祖、達里) 肥媽瑪利亞與陸浩明(6號)昨日到大埔區派口罩給市民。肥媽更戴上口罩、手套、墨鏡，心口掛空氣清新包全副防禦裝備上陣，而現場工作人員亦不時在噴消毒酒精。昨日6號要肥媽等他出現，他表示肥媽在大埔所以好近，他則於將軍澳「飛」的士過來，早知之前一晚應睡在肥媽家中，起來吃完早餐就可以來派口罩。

疫情經過多月來至今，肥媽才第一次出來派口罩，她指原來自己返了英國，並買了大批洗手液和口罩捐助有需要的人，她說：「幫到人最緊要，都買了4轉，阿仔都有揸車去蘇格蘭四處找物資，大家要同心合力抗。本身今日都不打算來，不想搞到做騷般，但藝人有個帶頭作用，互相幫助，每人出點力就有群體力量。」

花了多少錢買物資？肥媽謂這不需要去講出口。問到自己有多少口罩存貨？肥媽苦笑說：「一早叫屋企人準備好，但原來個個都無，阿仔又剛生了個B女，11個星期大，我去到英國個個才說沒物資，就叫他們去屋企拿一些，結果剩下半盒口罩。」突然好無助；她表示又不會，因朋友都有送給她。至於6號則表示曾經一度缺廁紙，曾經試過差點不敢「開大」。

現於疫情持續下，肥媽坦言有減少家庭聚會，不過常會恨見剛出生的第16個孫女，好想「搵」她面珠，但現回電視城開戲見到人多已怕怕，所以覺得無謂於這個時候去抱BB，就算仔話帶BB來，她也拒絕，想到B女出世只見過一面又好恨見。6號又口不擇言插口：「下次見BB可能她已讀緊大學。」肥媽即刻著火「省」他：「咪過你

呀！又講錯嘢，疫情好快就過啦！好心你收吓把口！」6號被罵到頭昏說：「我是形容小朋友大得好快！」

肥仔聰未敢北上拍戲

另邊廂，安德尊(大王)與林子聰(肥仔聰)昨日隨慈善團體到牛頭角下邨向長者和傷健人士免費派發口罩防疫物資，今次準備了一萬個口罩、食米及其他消毒用品給二千位街坊。

大王與肥仔聰表示抗疫情期間各物資短缺，明白市民尤其是長者在搜購口罩遇到問題，所以身體力行出來親自派物資。育有兩兒的肥仔聰慶幸之前在內地工作時，因為攝影廠房環境不算理想，所以常有口罩準備，現在因疫情全面停工，他就拿了一些口罩回來，暫時足夠他一家四口之用。

至於工作上的影響，肥仔聰說：「當然大影響，不過沒所謂，當作多些時間陪家人，而且健康是用錢買不到。現在就算批准開工，相信都沒人敢返去。」肥仔聰收到最新消息，人數少的團隊可以在月底復工，說：「如果願意回去，抵達後要先隔離兩星期，經身體檢查沒事後就可以開工，但要整組工作人員拿到健康紙才可以，但有時臨時演員只來兩天就離開，寧願暫時都不開工。」

安德尊主持的《流行都市》節目，在烹飪環節中常與拍檔吳天佑鬥嘴疑似不和，大王坦言不介意，說：「都是煮餐飯，最重要大家開心，大家應該問回天佑本人，否則只有我講又不相信。我和年輕人合作得很開心，我喜歡大家一起玩，如果無人玩，我講什麼說話都沒用。」



劉永稱與前妻仍有聯絡。右為倪詩蓓。

劉永努力栽培後輩

香港文匯報訊(記者 達里) 已退居幕後的劉永昨晚接受倪詩蓓主持的電台節目訪問，近年主力在內地工作的劉永，表示因新冠肺炎疫情的關係，多了時間留港陪伴兒子，在學校停學期間他會陪兒子上網學習，閒時三父子也會一起跑步和打拳，雖然收入大減，但他仍可以支持住。

劉永表示公司老闆資金充裕，有份為周杰倫、羅志祥辦演唱會，又有製作網劇，相信不會輕易被疫情擊倒。而劉永本身也與啤酒品牌商談代言工作，待疫情過後交通恢復正常後就會繼續工作。經歷多次婚姻的劉永與第三任妻子離婚，他不想多談離婚細節，不想被小朋友看到後感到不開心，只稱與前妻仍有聯絡，只是各自生活。他說：「我都快有70歲，她才30多歲。我就覺得無所謂，之後會努力栽培後輩、契仔契女等做演員，繼續做自己喜歡的工作就足夠。」

周潤發母親上月仙遊

香港文匯報訊(記者 阿祖) 周潤發母親於上月13日逝世，昨日以日蓮正宗儀式舉行大殮，並已經出殯火化，將安葬於南丫島。周潤發胞姐周聰玲透露媽媽是於睡夢中離開，是工人通知他們的。對於媽媽的離世，周聰玲不感突然，因為媽媽年事已高，又有些老人病，人始終要走。她認為最重要死時無痛苦，雖然少不免會傷心，但平時有好好孝順對方，已是媽媽的福氣，而且媽媽是個開心快活人。

發嫂(周潤發太太)



周潤發母親上月於家裡睡夢中離世。資料圖片

陳詩欣遇多手百厭猴

香港文匯報訊(記者 阿祖) 「宅男女神」陳詩欣與鍾晴早前齊齊到越南富國島及胡志明市拍攝無線旅遊節目《3日2夜》，兩位主持在當地大歡SPA外，還盡情享受陽光與海灘。詩欣遇上百厭猴子「鹹豬手」，她直言經歷非常難忘：「因為鍾晴出名驚動物，我唯有自己一個拿着零食行入去和猴子玩，其中有隻我猜是雄性的猴子，為了吃粟米，便爬到我頭上，有一隻手更伸入去我敏感部位。」



陳詩欣